



Сохраним природу вместе!

История человечества неразрывно связана с историей природы. Если люди в ближайшем будущем не научатся бережно относиться к природе, они погубят себя. А для этого надо воспитывать экологическую культуру и ответственность. Особенно остро стоит проблема формирования экологической культуры среди детей, подростков и юношества.

30 января в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с обучающимися 6 "б" класса Ибресинской СОШ №1 состоялось открытие Года Экологии и Годом особо охраняемых природных территорий под девизом "Мы – твои друзья, природа". Методист Центральной библиотеки Наталья Рябова, познакомила их с указом Президента Российской Федерации «О проведении в РФ Года экологии». Он призван привлечь внимание общественности к проблемам насущным, связанным с природой, ее загрязнением, последствиями этих загрязнений и ее уничтожением. Также продемонстрировала новинки познавательной литературы по экологии, представленной на книжной экспозиции «Войди в природу другом». Среди книг - и уникальная серия «Лучшие рассказы о живой природе с вопросами и ответами», и «Большая энциклопедия юного натуралиста», и «Красная книга России», и многие другие. Мероприятие также посвящалось празднованию 100-летия создания первого в России Баргузинского государственного природного заповедника.

Майя Степанова и Дарья Тютяева, обучающиеся 6 "б" класса Ибресинской СОШ №1, исполнили песню "Не уроните шарик". Завершилось открытие Года экологии просмотром социального ролика "Жить". Детской библиотекой были подготовлены экологические буклеты "Человек и природа", "Правила поведения в природе", которые были подарены участникам мероприятия.